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Na základě otevřeného dopisu Vás zvu v na veřejnou diskusi se zastupiteli obce 

ohledně údržby zeleně na Skalce.  

Otevřený dopis pěti zastupitelů: 

Nesouhlasíme s péčí, která je věnována Skalce. Před nedávnou dobou byly domluve-

ny zásady, od počátku nejsou dodržovány. Nikdo tady neřeší odstranění křovin z okolí cest, 

ale dochází k těžbě stromů z míst, které nejsou navštěvovány lidmi, které mohly být bezpeč-

nými místy pro živočichy. Naopak staré stromy zůstávají u cest a odpadávají z nich větve, či 

dokonce padají v bouřkách celé, aby ležely u cesty celý rok.  

  Už několikrát jsme navrhovali, aby bylo ke Skalce přistupováno odborně. Aby byla 

nastavena pravidla.  

  

Navrhujeme:  

• najít a oslovit odborníky na péči o krajinu,  

• definovat, co Skalka v krajině je a co na ní máme podporovat,  

• vypracovat dlouhodobý plán a krátkodobé plány péče,  

• stanovit, kdo bude plánovanou péči vykonávat a kdo za ni bude odpovídat.  

  

Můžeme začít např. Ing. Bechyňským nebo oslovit odbor životního prostředí, či někoho z 

CHKO, určitě najdeme ochotné nám pomoci.  

 Radek Vyskočil  

Jiřina Endrštová  

Dagmar Erbáková  

Leoš Klik  

Jiří Černý  

 

Diskuse se bude konat v úterý 01.04.2025 od 18. hod. ve velkém sále v kulturním 

zařízení v Lubné. 

Koho Skalka zajímá, přijďte říct svůj názor, jak si představujete údržbu Skalky? 

 

Pavel Soukup 
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Povinné očkování psů 

Proběhne v sobotu 12.4.2025 od 10 do 12 hod před obecním úřadem a od 12,15 

do 12,30 hod v Krčelu. 

Pozvánka 

Zveme vás na koncert rakovnického pěveckého sboru Hlasy a Flétnového 

souboru Kopretiny ze ZUŠ Rakovník, který se uskuteční v neděli 27.4.2025 v kostele 

sv. Jiří v Lubné od 15:00 hodin. Součástí akce bude také výstava fotografií lubenských 

autorů.  

Od začátku dubna již bude v kostele k nahlédnutí jarní výzdoba. 

 

UPOMÍNKA - POPLATEK ZA PSA 

 Hotově je možné platit v pondělí a středu v úřední hodiny, ale raději plaťte převodem 

na účet obce:  č. ú. 127858725/0300 v.s. je číslo domu,  do zprávy pro příjemce napište 

jméno majitele psa. Částka zůstává stejná: 50,--Kč za 1. psa, další pes za 250,--Kč 

(důchodci 2. a další pes za 100,--Kč,) 

SBĚR ŽELEZA 

V sobotu 19.4. od 9 hod provedou místní dobrovolní hasiči sběr starého železa. 

Pokud hodláte takto místní dobrovolné hasiče podpořit, vyndejte nepotřené železné věci 

v sobotu do 9 hodiny před dům nebo v případě těžších věci si domluvte pomoc s vynesením 

na telefonním čísle  607 230 811 (p.Cajthaml) nebo 606 851 283 (p.Sedlák) 

Zároveň s tímto sběrem proběhne přeprodej lístků na hasičskou zábavu k výročí 

založení sboru, která se uskuteční 21.6. od 19 hod. 

 

Důležitá informace 

Vzhledem k tomu, že se od 1.3.2025 nesmí spalovat již ani ořezané větve, budou 

svezené větve odváženy firmou. Tyto větve budou odváženy kontejnerovým autem, 

které je poměrně vysoké a na stávající místo na Skalce se vzhledem ke vzrostlým 

stromům nedostane.  

Proto nové místo na soustředění ořezaných větví bude v místě vlakového nádraží 

v Lubné. Toto místo bude vpravo hned za panelovou cestou, která vede ke kolejovému 

přejezdu kde začíná stezka na Štérovnu. Místo bude označené.  

Proto prosíme občany, aby již na Skalu žádné větve neodváželi. Upozorňujeme, 

že sem patří pouze ořezané větve zakrácené zhruba na 1 metr. Nepatří sem tráva ani 

popínavé keře a jim podobná ořezaná zeleň. 


